

**Kontejnery na odpad**  
v září  
str. 3

**Nabídka cvičení**  
**FIT KLUBU**  
str. 5

**Dny evropského dědictví**  
15.–16. září  
str. 7

# Zpravodaj města



INFORMAČNÍ ČTRNÁCTIDENÍK ZDARMA • WWW.BLANSKO.CZ • 29. SRPNA 2007 • ČÍSLO 13

# Blanska

**ŘIDIČI POZOR!** Řidičské průkazy vydané od 1. 7. 1964 do 31. 12. 1993 si musíte vyměnit nejpozději do konce tohoto roku.



Ve dnech 2.–7. srpna opravila firma D. I. S., spol. s r. o. v rámci uznané reklamace od Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje povrch komunikace na ulici Smetanově v úseku od okružní křižovatky po křižovatku nám. Republiky – Sadová – Smetanova. Současně byl opraven i chodník podél dřívějšího areálu Adastu. • Text a foto: S. Mrázek

**S námi prodáte rychle a bezpečně**

**Nemáte důvěru v realitní kanceláře a chcete prodat svoji NEMOVITOST či BYT?**

Využijte služeb Realitní společnosti České spořitelny



**REALITNÍ SPOLEČNOST**  
ČESKÉ SPOŘITELNY

V BUDOVĚ ČESKÉ SPOŘITELNY  
Wanklovo náměstí,  
Smetanova 3, Blansko

Tel.: 516 482 331, 739 602 400  
WWW.RSCS.CZ

**GAUTE**  
REALITNÍ SPOLEČNOST

## Památník Karoliny Meineke

V průběhu prázdnin byly dokončeny zemní práce na úpravě plánovaného „Rozária Karoliny Meineke“ před kostelem sv. Martina. Hotový je již vlastní památník, povrch v okolí byl srovnán a vysazen nový trávník. V roce 2008 bude následovat vytvoření šlapákové cesty kolem památníku a vysazení 162 sazenic celkem pěti odrůd růží, mezi nimi i odrůdy Carolina.

Rozárium, které bude vysazeno obloukem kolem památníku, je koncipováno tak, aby při pohledu shora připomínalo iniciály původní německé transkripce Karolinina jména CM. Růže v něm budou pocházet z „národního genofondu růží“ podporovaného Světovou federací růžářských společností (WFRS). Kompletní dokončení rozária a památníku se předpokládá v roce 2009, kdy by měla v kruhu kolem památníku vzniknout okrasná dlažba, která bude zároveň sloužit jako netradiční sluneční hodiny.



Památník Karoliny Meineke u kostela sv. Martina.

• Foto: S. Mrázek

Nedochovaný hrob první ženy anglického krále Viléma IV. připomínala donedávna jen polozapomenutá pamětní deska odsunutá k původnímu starému plotu kostela. Nápis na ní byl obnoven a dnes je zasazena do památníku ve tvaru klasicistního pylonu z mramoru a pískovce společně s dalšími dvěma novými deskami. Na jedné jsou základní životopisná data Karoliny a jejího zetě Karla Teubnera, na druhé český překlad veršů Jindřicha Wankela věnovaných právě Karolině. Na čtvrté straně památníku se pak nachází erb šlechtického rodu Linsingenů, z nějž Karolina Meineke pocházela – sedm bílých čítek (německy

Linse) položených na třech vodorovných modrých břevnech.

Na podzim 2008 si připomeneme 240. výročí narození Karoliny Meineke. Nový památník, který vznikl v úzké spolupráci Města Blansko a blanenské římskokatolické farnosti se dozajista stane příjemným a pro turisty atraktivním místem k návštěvě. Životní osudy Karoliny více přiblíží připravovaný dokumentární film a také seriál článků, který pod názvem „Karolina Meineke – královský portrét bez zlaceného rámu“ začne na stránkách zpravodaje vycházet od ledna příštího roku. • red

## Na Klepačově mají nové dětské hřiště

Do provozu bylo uvedeno v polovině července, takže děti měly dost času si jej o prázdninách užít. O jeho zřízení se velkou měrou přičinila Mgr. Kateřina Habinová. „Viděla jsem maminky, jak chodí s kočárky po obci sem a tam a napadlo mě, že by bylo fajn mít místo, kde si mohou s dětmi sednout,“ uvedla Mgr. Habinová. Stala se duší celého projektu, vyběhala potřebná povolení a doklady. Kontaktovala

občanský aktiv a po dohodě s jejími členy už byl k realizaci jen krůček.

Nápad vybudovat dětské hřiště tak vyšel z řad občanů, kteří revitalizaci nejenom zorganizovali, ale také částečně sponzorovali. Zúčastnili se i brigády, kterou OA Klepačov zorganizovala. „Sešlo se zde asi patnáct lidí. Nakonec jich bylo víc než práce,“ pochválil účast předseda OA Vladimír Vaněk. (pokračování na str. 4)



**PLASTOVÁ OKNA**  
KATZMAIR  
ŽALUZIE, PARAPETY, SÍTĚ PROTI HMYZU, MARKÝZY  
RENOVACE INTERIÉROVÝCH DVEŘÍ A ZÁRUBNÍ  
GARÁŽOVÁ VRATA  
www.kkokna.cz • e-mail: kkokna@kkokna.cz  
VOLEJTE ZDARMA 800 101 071  
BLANSKO, Seifertova 1a tel.: 516 41 93 29  
BOSKOVICE, Komenského 44 tel./fax: 516 45 21 27  
MORAVSKÁ TŘEBOVÁ, Svitavská 24 tel.: 461 542 720

**PŘIJMEME PRODAVÁČKU KVĚTIN**  
pro provozovnu  
Kaufland Blansko  
tel. 731 561 562  
Nadstandardní platové podmínky!

**TELEVIZE BLANSKO**  
**VIDEOŽURNÁL ON-LINE**  
Blanská TV vysílá na internetu. Nalad'te si Blanský videožurnál na [www.blansko.cz](http://www.blansko.cz)

**H.E. inzerce na str. 6**  
LINGUA CENTRUM  
JAZYKOVÁ ŠKOLA LINGUA CENTRUM H.E.

**NOVÉ BYDLENÍ V BLANSKU**  
**BYTŮVÝ DŮM VE ZBOROVICÍCH**  
**5. PROJEKT**  
**DOKONČENÍ 10/2007**  
V sousedství nákupního střediska Hruška v Blansku vzniká nový obytný komplex, který nabídne 88 bytových jednotek v pestré škále velikostí od 1+kk (30–53 m<sup>2</sup>) do 3+kk (64–86 m<sup>2</sup>). Investorem a zároveň generálním dodavatelem projektu je společnost Vašstav, s. r. o., která se může pochlubit již čtyřmi realizovanými projekty.  
**JIZ JEN 15 BYTŮ 1+kk až 3+kk VOLNYCH!**  
ČSOB FINANČNÍ PARTNER  
ČESKÁ SPOŘITELNA Jsme Vám blíž.  
606 784 298  
541 211 866  
VAŠSTAV  
VAŠSTAV, s. r. o., Staňkova 18, Brno 602 00, mail: [blansko@vasstav.cz](mailto:blansko@vasstav.cz), web: [www.vasstav.cz](http://www.vasstav.cz)







## Letní promenádní koncerty opět úspěšné



Promenádní koncert Městské dechové hudby Blansko.

Foto: Vl. Jančík

## Náměstí se na týden změnilo na letní kino

Znamé české filmy zde uvedl Kinematograf bratří Čadíků. Na cestě po republice propaguje českou kinematografii a vybrané dobrovolné vstupné je věnované na dobročinné účely, tentokrát projektu Dar života – propagace dobrovolného dárcovství krve. Týdenní

promítání pod širým přijde na necelých 50.000 Kč.

Do budoucna se zřejmě letní kino bude muset posunout bokem nebo hledat úplně jinou plochu, neboť ta současná je v regulačním plánu města určena k zástavbě víceúčelovou budovou. • sl

## Na Klepačově mají nové dětské hřiště

(pokračování ze str. 1)

Dětské hřiště stojí na pozemku Města, který spoustu let zarůstal travou. Kdysi zde plocha pro volný čas už byla, pozemek tak bude opět sloužit podobnému účelu. Díky městskému rozpočtu se hřiště dostalo podpory ve výši 100.000 Kč. Po kompletním vyčištění zvoleného místa byla na dno dopadové plochy a pískoviště uložena drenáž, instalovány herní prvky (skluzavka, dvě závěsné houpačky, pružinové houpadlo) a povrch dopadové plochy dorovnan smrkovou štěpkou. Areal hřiště byl doplněn o pískoviště. Lavičky zase poskytnou místo k setkávání rodičů. Ze zapomenuté mýtiny se tak stala atraktivní herna pro malé návštěvníky, která se může v dalších letech těšit na své rozšíření. V den slavnostního otevření připravili pořadatelé pro děti i několik atrakcí. Techniku předvedli místní dobrovolní hasiči a kdo chtěl, mohl se projet na koních z ranče Kameňáků.

„Město se sice snaží budovat ve městě i městských částech sportovní prvky a odpočinkové areály, ale ne vždy se třeme do představ občanů. Ti lépe znají své okolí a je dobře, že nápad na zbudování hřiště pro děti vzešel od nich a že se domluvili na tom, kde by jej chtěli mít,“ uvedla starostka města PhDr. Jaroslava Králová. Investice do městských částí budou pokračovat. Město se i dále zaměří na opravy jejich sportovních areálů. Už nyní existuje studie úpravy klepačovského hřiště na moderní s umělým povrchem. „Společně s vedoucím odboru školství kultury, mládeže a tělovýchovy budeme hledat státní dotace, ze kterých by se mohlo uhradit až 60 % nákladů, a pokud to vyjde, mohla by se akce objevit už v příštím rozpočtu,“ slibuje místostarosta Mgr. Polák.

• Stanislav Mrázek

Oblíbenost letních promenádních koncertů stoupá každým rokem a ani letošek nebyl výjimkou. Připravené židle byly mnohdy zaplněné dlouho před samotným začátkem.

Na pomyslném pódiu na náměstí před radnicí se vystřídal šest kapel. Sérii koncertů zahajovali dokonce hosté – dechový soubor z německého Aschheimu, který byl v rámci partnerství na návštěvě v Jedovnicích. Další nedělní dopoledne pak posluchačům zpříjemňovaly soubory z Blanska, Jedovnic a Letovic. • sl

## Sdružení Jóga v denním životě Blansko

zve všechny zájemce na kurzy jógy v novém školním roce 2007/2008 v Blansku. Systém zpracovaný indickým učitelem jógy Paramhans svámím Mahéšvaránandou nabízí ásany, dechová cvičení, relaxace, meditace i inspiraci jak pozitivně žít a být v tělesné a duševní pohodě. Začínáme cvičit od 3. září v **Centru zdraví – Jóga v denním životě, Pod Javory 32, Městský penzion:**

**pondělí:**

10.30–11.30 h – rodiče s dětmi od 2 let – cvičitelka Ivona Kakáčová

17.15–18.45 h – mírně pokročilí – cvičitelka Mgr. Gabriela Vašíková

19.00–20.30 h – začátečníci – cvičitelka Anna Benešová a cvičitel Zdenek Ondroušek

**úterý:**

8.45–10.15 h – začátečníci – cvičitelka Miloslava Matušková

17.15–18.45 h – začátečníci – cvičitelka Ivona Kakáčová

19.00–20.30 h – mírně pokročilí – cvičitelka Miloslava Balúchová

**středa:**

10.30–11.30 h – maminky po porodu (miminka vezmete s sebou) – cvičitelka Ivona Kakáčová

17.15–18.45 h – pokročilí – cvičitelka Ivona Fleischlingerová

19.00–20.30 h – mírně pokročilí – cvičitelka Karla Pernicová

**čtvrtek:**

8.45–10.15 h – začátečníci – cvičitelka Marie Mejzlíková

15.30–16.30 h – pro ...náctileté – cvičitelka Karla Pernicová

Další informace najdete na [www.joga.cz](http://www.joga.cz), nebo [www.jogablansko.wz.cz](http://www.jogablansko.wz.cz).

## Aquapark v obležení návštěvníků i aut

Blanenský aquapark má za sebou druhou sezónu. Zájem veřejnosti o zde nabízené služby byl v tropických letních dnech enormní. Výjimkou nebyly dny, kdy návštěvnost přesáhla počet 2.000 lidí. To přineslo nejen fronty u vstupu do areálu, ale protože velká část návštěvníků se sem vydala vozem, také problém kde zaparkovat.

Aquapark má vyhrazené dostatečné plochy k parkování. Jedná se o parkoviště přímo

před koupalištěm, u krytého bazénu a zimního stadionu a konečně také velké škvárové hřiště na sportovním ostrově. Mnohým řidičům se návštěva koupaliště prodražila jen proto, že parkovali v zákazech stání nebo na trávě. Auta s botičkou bylo možné na těchto místech vidět i přes to, že na škvárovém hřišti bylo místa pro zaparkování dost. Pro pár kroků navíc si tak neukáznění řidiči pokazili jinak příjemný den. • sl



## Škola plná pohody

V předchozích třech dílech jsme vysvětlili podstatu školního vzdělávacího programu. Seriál zakončujeme na ZŠ Dvorské, která dala svému ŠVP název „Škola plná pohody“. Vychází z motto: „Každý umí něco nejlépe“, které vystihuje individualitu žáků stejně jako nový přístup prosazovaný programem.

Pohodová škola znamená především pěkné a příjemné prostředí v celé škole, přátelské vztahy žáků a učitelů. Na výzdobě školy se aktivně podílí sami žáci, např. zdi na chodbách si pomalovali svými kresbami, většinou přírodními motivy. Před prázdninovým malováním si každá třída vybrala ze vzorníku kombinaci barev, kterými byla následně vymalována. Jedna je tak do oranžova, jiná do červena, další kombinuje zelené odstíny. Vybaveny jsou novým nábytkem. „V nových skříních ve všech třídách se postupně objeví naučné publikace a encyklopedie, které mohou učitelé při výuce vhodně využít,“ představuje další z mnoha novinek ředitel školy Mgr. Dušan Krumník.

Hlavní zaměření je podobné jako na ostatních blanenských základních školách, i když zde jsou na prvním místě informační technologie. Následují cizí jazyky a sport. Priority byly ve spolupráci s učiteli určeny tak, aby odpovídaly školním možnostem a koncepci rozvoje školy.

Během prázdnin byla v celé škole rozvedena strukturovaná kabeláž. Pro učitele a žáky to znamená, že v každé třídě je možné připojit počítač a využít internetu. V počítačové učebně je interaktivní tabule umožňující moderní způsob výuky. Sborovna byla upravena na multimediální učebnu s projektorem, počítačem a DVD a lze ji tedy využít i k názorné výuce za pomoci této techniky.

Předmět informatika je nově zaveden již od druhé třídy. „Vzhledem k novému zasíťování školy jsme nastolili trend, že každá první třída dostává k 1. září automaticky počítač. Děti tak nastupují do třídy vybavené nejen novým stavitelným nábytkem, ale také počítačem,“ vysvětluje záměry Mgr. Krumník. Novinkou bude tento předmět i pro žáky druhého stupně (6.–9. třída), kde dříve byl jen volitelný, nyní je povinný.

## Organizace představí volnočasové aktivity pro všechny věkové skupiny

Pokud nevíte, jak vyplnit volný čas svých dětí nebo i váš zbývající volný čas, neváhejte a přijďte se podívat 14. září 2007 od 9.00 do 18.00 hod. do malého sálu S2 v Dělnickém domě v Blansku. Letos poprvé se zde uskuteční Burza volnočasových aktivit, kterou organizuje DDM „Oblázek“ Blansko z pověření Komise mládeže Rady města Blanska.

Na jednom místě zde blanenské veřejnosti představí svoji činnost více než 20 organizací působících v Blansku, které se zabývají volným časem dětí a dospělých, a nabídnou všem lidem od 0 do 100 let možnost zapojit se do jejich aktivit. Využijte této jedinečné možnosti vybrat pro sebe a své děti činnost, která by váš volný čas obohatila a zpříjemnila. • DDM



Devadesáté výročí bitvy u Zborova si v pondělí 2. července zástupci Města Blansko, Československé obce legionářské jednota Brno 2 a Vojenského sdružení rehabilitovaných Blansko. Hlavní projevy přednesli bratr Bohuslav Páral a starostka města Blanska PhDr. Jaroslava Králová. Krátká slavnost se konala v parku Sv. Cechů u sochy legionáře, která je dle dostupných informací jedinou svého druhu na světě. Poté se účastníci přesunuli do muzea na výstavu s názvem Zborov – brána ke svobodě, kterou připravilo Muzeum Blansko za podpory Jihomoravského kraje. Navštívit ji můžete ještě do 30. září. • Text a foto: S. Mrázek



## NABÍDKA CVIČENÍ pro školní rok 2007/2008



### OA Písečná

#### 1. STEP aerobik

AE s využitím stepů, zaměřené na spalování tuků a posílení svalů.  
pondělí 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
středa 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
vede: Ing. Roman Ondrášek

#### 2. AEROBİK MIX

Aerobní lekce pro formování a zpevnění postavy. Cvičení, kde se spolu skloubí, jak klasický aerobik, tak i posilování.  
pondělí 20<sup>00</sup> až 21<sup>00</sup> hodin  
středa 20<sup>00</sup> až 21<sup>00</sup> hodin  
vede: Ing. Roman Ondrášek

#### 3. FIT BALL

Cvičení na velkých míčích zaměřené na formování problémových partií. Jedna z nejlepších rehabilitačních pomůček současné doby. Lekce je vhodná pro všechny generace.  
úterý 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
čtvrtek 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
vede: Mgr. Romana Prokopová  
Mgr. Darja Sedláková

#### 4. POWER YOGA

Způsob, jak si vydatně zacvičit, ale zároveň se zklidnit, a přitom dobit energii.  
pondělí 18<sup>00</sup> až 19<sup>00</sup> hodin  
středa 18<sup>00</sup> až 19<sup>00</sup> hodin  
vede: Ing. Eva Průchová

### ZŠ Salmova

#### 1. P-class

Dynamické lekce zaměřené na problémové partie (břícho, hýždě, stehna).  
pondělí 18<sup>00</sup> až 19<sup>00</sup> hodin  
středa 18<sup>00</sup> až 19<sup>00</sup> hodin  
vede: Mgr. Renata Kabrhelová

#### 2. AEROBİK

Interval AE training. Posilovací hodina, ve které dochází k pravidelnému střídání bloků aerobních se silovými.  
úterý 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin

čtvrtek 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
vede: Lucie Životská

### ZŠ T.G.M.

#### 1. LADY cvičení

Cvičení pro radost z pohybu, také s využitím míčů.  
pondělí 18<sup>30</sup> až 19<sup>30</sup> hodin  
čtvrtek 18<sup>00</sup> až 19<sup>00</sup> hodin  
vede: Ing. Marie Lvová

#### 2. Body-form

Posilovací cvičení pro formování svalstva celého těla.  
úterý 20<sup>00</sup> až 21<sup>00</sup> hodin  
čtvrtek 20<sup>00</sup> až 21<sup>00</sup> hodin  
vede: Iveta Kuklínková

#### 3. Power step AE

Posilovací forma step AE zaměřená na spalování tuků a tonifikaci svalů.  
pondělí 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
čtvrtek 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
vede: Iveta Kuklínková

#### 4. Body balance

Cílem této lekce je tělesná rovnováha, tedy rovnováha mezi svalovými skupinami, u nichž některé musíme posílit a jiné protáhnout.  
středa 18<sup>00</sup> až 19<sup>00</sup> hodin  
vede: Iveta Kuklínková

### ZŠ Erbenova

#### 1. Cvičení RODIČŮ a DĚTÍ

Oblíbené cvičení pro nejmenší.  
úterý 16<sup>30</sup> až 17<sup>30</sup> hodin  
vede: Zdena Hájková

#### 2. Cvičení dětí ve věku 5-9 let

Zaměřené na rovnoměrný rozvoj pohybových dovedností dětí.  
úterý 17<sup>30</sup> až 18<sup>30</sup> hodin  
vede: Zdena Hájková

### 3. KONDIČNÍ cvičení

Pro všechny, kterým nevyhovuje aerobik.  
pondělí 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
čtvrtek 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
vede: Mgr. Romana Prokopová  
Mgr. Darja Sedláková

### SOU Bezručova

#### 1. Cvičení RODIČŮ a DĚTÍ

Oblíbené cvičení nejmenších dětí ze sídliště Zborovce a okolí.  
středa 17<sup>00</sup> až 18<sup>00</sup> hodin  
vede: Mgr. Lenka Laštůvková

#### 2. Cvičení PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ ve věku 5-6let

pondělí 17<sup>00</sup> až 18<sup>00</sup> hodin  
vede: Zdena Sochorová

#### 3. Cvičení MLADŠÍCH ŠKOLNÍCH DĚTÍ 1. a 2. třída

pondělí 18<sup>00</sup> až 19<sup>00</sup> hodin  
vede: Nada Uherková

#### 4. Kondiční cvičení

Se zdravotním zaměřením pro všechny, kteří si chtějí udržet pěknou postavu.  
pondělí 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
čtvrtek 19<sup>00</sup> až 20<sup>00</sup> hodin  
vede: Jiřina Jourová

#### 5. Body form

Posilovací cvičení pro formování svalstva celého těla.  
pondělí 20<sup>00</sup> až 21<sup>00</sup> hodin  
středa 20<sup>00</sup> až 21<sup>00</sup> hodin  
vede: Ing. Eva Průchová

#### Zahájení kurzů:

dospělí od 10. 9. 2007  
děti od 17. 9. 2007

Podrobnější informace  
516 413 233 • 608 319 752 • 724 231 411

www.web.cz/fitklub/



## Vandalové znovu udeřili

Z pátku 6. na sobotu 7. července 2007 neznámí vandalové zlomili jeden ze stromků na pěší zóně na Rožmitálově ulici. Před dvěma roky, na podzim 2005, byla rekon-

struovaná pěší zóna slavnostně otevřena jako dar města občanům ke 100. výročí města.

• Mgr. Vladimír Jančík

## Rekondiční pobyty pro těžce tělesně postižené

Okresní organizace svazu tělesně postižených se mimo své aktivity jako je zapojení do projektu SROP, poradenství, bariéry apod. zabývá i pomocí v nelehkých životních situacích občanů těžce tělesně postižených, především vozíčkářů.

Pro ně pořádá mj. i rekondiční pobyty s odborným programem a péčí. Zájemci se mohou obracet na Svaz tělesně postižených v ČR, o.s., Čapkova 6, kancelář Seifertova 3, tel. 516 411 117 nebo 728 202 083, 737 407 467.

• red

## Policie ČR má v Blansku nového ředitele

Na post okresního ředitele PČR byl jmenován dvačtyřicetiletý plukovník Rostislav Neubauer. Nahradil Radomíra Diblíka, který z funkce odešel začátkem července. Rostislav Neubauer slouží u PČR od roku 1986. Do Blanska přišel ze Zlína, kde zastával

funkci zástupce ředitele. Ihned po nástupu se sešel se starostkou města Blanska. Na schůzce probrali situaci ve městě a domluvili si, že se budou nadále pravidelně scházet a vzájemně informovat.

• red

# BAUHAUS

...KDE KVALITNÍ ZBOŽÍ MÉNĚ STOJÍ!

## SPECIÁLNÍ AKCE!

### BAUHAUS Zahradní centrum

...nejkrásnější rostliny,  
aktuálně pro podzimní sezónu



odborné poradenství  
kvalifikovanými poradci prodeje,  
nejširší výběr zahradní techniky...

Jméno: .....  
Příjmení: .....  
Ulice: .....  
Město: ..... PSČ: .....  
Tel./ mobil: .....  
E-mail: .....

Podpis: .....

Soutěžní úkol - doplňte slogan:

**K . . . ž . e t . . . á p . . . ř . . .**  
Mulčovací kůra  
zdarma !!!

Razítko BAUHAUS:

Účastí a předáním osobních dat v rámci této speciální akce souhlasím s jejich případným pozdějším využitím v rámci dalších marketingových aktivit společnosti BAUHAUS k.s. po dobu 3 let dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.



Plati do 30.9.2007.  
pro 1 osobu/nákup/den

Po vyplnění a odevzdání  
tohoto kupónu obdržíte  
pytel mulčovací kůry  
ZDARMA !!!

- Rozvoz zboží
- Půjčovna přívěsných vozíků
- Přířez dřeva
- Technické plyny
- Půjčovna nářadí
- Klíčová služba
- Rámování obrazů (na objednávku)
- Dárkové poukázky
- Dárkové poukázky
- 5 LET ZÁRUKA
- 5 let záruka
- Finanční služby
- Finanční služby

# BAUHAUS







